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1. Oscylator harmoniczny jest poddany zaburzeniu
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Wyliczyć poprawki do energii od Ĥ ′ w pierwszym i drugim rzędzie rachunku zaburzeń.

2. Rozważmy jednowymiarową studnię potencjału (V0, a > 0)
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.

Z lewej strony nadlatuje na potencjał cząstka (fala płaska) o masie m i dodatniej
energii E. Jakie jest prawdopodobieństwo przejścia przez potencjał? Kiedy jest ono
równe jedności?

3. Rozważyć potencjał z poprzedniego zadania z V0 < 0 (bariera potencjału). Wyliczyć
prawdopodobieństwo przejścia rozważając dwa przypadki 0 < E < |V0| oraz E >
|V0| .


